
витяг
з протоколу № 21 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 14 липня 2021 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про початок прийому 
заяв та відкриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання 
за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на 
основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

УХВАЛИЛИ: розпочати прийом заяв та відкрити журнали реєстрації вступників на 
денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти та на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 
спеціаліста з 9.00 години 14 липня 2021 р.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. початок прийому 
заяв та відкриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання 
за освітнім ступенем магістра на основі ступеня бакалавра та на основі здобутого 
ступеня магістра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста.

УХВАЛИЛИ: розпочати прийом заяв та відкрити журнали реєстрації вступників на 
денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем магістра на основі ступеня 
бакалавра та на основі здобутого ступеня магістра або освітньо-кваліфікаційного 
рівня спеціаліста з 9.00 години 15 липня 2021 р.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про розклад вступних 
іспитів та консультацій для абітурієнтів, які вступають у 2021 році на денну та 
заочну форми навчання за освітніми ступенями бакалавра, магістра

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ та оприлюднити на офіційному сайті університету 
розклад вступних іспитів та консультацій для абітурієнтів, які вступають на денну та 
заочну форми навчання за освітніми ступенями бакалавра, магістра.

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про черговість 
зарахування вступників, які мають однакові конкурсні бали, на навчання за освітнім 
ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та за освітнім 
ступенем магістра.

УХВАЛИЛИ: ВРАХОВУВАТИ запропоновану черговість при зарахуванні
вступників, які мають однакові конкурсні бали, на навчання для здобуття вищої 
освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та 
за освітнім ступенем магістра.

5. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск вступників до участі в конкурсному відборі та 
зарахування на денну форму навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі 
повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 
факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та 
освітньо-професійними програмами.



УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 01.09.2021 року за освітнім 
ступенем бакалавра до факультету підготовки іноземних громадян за кошти 
фізичних та/або юридичних осіб Лавал Аюба Тобі за спеціальністю 051 «Економіка» 
(освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка»), Хассан Раіфу Опеємі за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо-професійна програма «Бізнес- 
адміністрування»).

6. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних 
громадян Єрмоленко O.A. про допуск до участі в конкурсному відборі та 
зарахування іноземних громадян на денну форму навчання за освітнім ступенем 
магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки 
іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними 
програмами:

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму навчання з 01.09.21 року до факультету 
підготовки іноземних громадян за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб за спеціальністю Муратов Яран Сердарович 051 
«Економіка», (освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка»), Саїд 
Абдулазіз Мохаммед Номан за спеціальністю 073 «Менеджмент» (освітньо- 
професійна програма «Бізнес-адміністрування»), Ахундов Вахід за спеціальністю 
122 «Комп’ютерні науки» (освітньо-професійна програма «Комп’ютерні науки»).

Голова приймальної комісії ^
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14.07.2021 р.
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